
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

① 3164 , 2116 , 5280 ② 3164 , 21160 , 24324

③ 3174 , 2116 , 5290 ④ 3174 , 2116 , 24334

⑤ 3174 , 21160 , 24334

곱하는 수를 일의 자리와 십의 자리로 나누어 곱한 후, 일의
자리의 곱과 십의 자리의 곱을 더하여 구합니다.

해설



2. 다음 중 크기를 바르게 비교한 것은 무엇입니까?

① 200 × 80 30 × 700 ② 420 × 71 600 × 50

③ 813 × 13 520 × 20 ④ 185 × 16 186 × 15

⑤ 258 × 15 230 × 20

① 16000 < 21000

② 29820 < 30000

③ 10569 < 10400

④ 2960 > 2790

⑤ 3870 < 4600

해설



3. 다음 중 나눗셈의 몫이 다른 하나는 어느 것입니까?

① 23 ÷ 20 ② 34 ÷ 20 ③ 36 ÷ 30

④ 77 ÷ 40 ⑤ 89 ÷ 40

① 23 ÷ 20 = 1 · · · 3
② 34 ÷ 20 = 1 · · · 14
③ 36 ÷ 30 = 1 · · · 6
④ 77 ÷ 40 = 1 · · · 37
⑤ 89 ÷ 40 = 2 · · · 9

해설


